
 Al Comune di Orbassano 

Comando di Polizia Locale 

Ufficio verbali 

protocollo@comune.orbassano.to.it 

protocollo@pec.comune.orbassano.to.it 
 

Oggetto: Richiesta ANNULLAMENTO verbale in autotutela. 

Il/La sottoscritto/a  

Cognome   Nome  

nato a  il  

residente a  Via/C.so  

Telefono  e-mail/Pec  

In qualità di:  Conducente  Proprietario  Altro titolo (locatario-leasing-comodato etc.) 

Verbale n.   

Veicolo:  Targa:  

 

consapevole che la presente non sostituisce il ricorso ai sensi degli artt. 203 e 204bis C.d.S. e non interrompe il 

termine per il pagamento scontato e/o in misura ridotta della sanzione, chiede l’annullamento del verbale (o 

la notifica all’effettivo responsabile) perché:  

 1) La targa del proprio veicolo è diversa per numero e/o lettera da quella rilevata (o ripresa dalla foto per 

le violazioni accertate con dispositivi automatici) ovvero per errata trascrizione dei dati o per errata 

associazione dalle risultanze dei pubblici registri (allegare copia carta di circolazione): TARGA ESATTA 

______________________ del veicolo da sanzionare (come rilevabile dalla ripresa foto visionata) e si 

allega copia carta di circolazione; 

 2) Il veicolo al momento della violazione era rubato:  

 è stato restituito il _________________ (allegare verbale di restituzione);  

 ad oggi non mi è stato ancora restituito e permane lo stato di furto; 

 3) La targa del proprio veicolo corrisponde, ma ricorre uno dei seguenti due casi: 

 furto della targa oppure; 

 abusiva duplicazione (clonazione) della targa del veicolo di proprietà del sottoscritto che 

risulterebbe abusivamente montata su altro veicolo. 
(N.B.) PER QUANTO ESPOSTO CUI AI PUNTI 2 E 3 SI DOVRA’ ALLEGARE OBBLIGATORIAMENTE LA 

DENUNCIA PRESENTATA PRESSO UN UFFICIO DI POLIZIA 

 4) Il veicolo non era di proprietà del sottoscritto alla data della violazione. A tal fine si allega: 

 copia del nuovo certificato di proprietà rilasciato al nuovo proprietario; 

 copia del vecchio certificato di proprietà con indicata sul retro la vendita a favore del nuovo 

proprietario, purché con firma del venditore autenticata da parte del notaio/ufficiale 

d’anagrafe o altro soggetto idoneo; 

 autocertificazione firmata, con allegata fotocopia di un proprio documento di identità, dalla 

quale risulti la data di vendita e i dati del nuovo proprietario del veicolo. 

 5) Decesso dell’interessato in data successiva alla violazione e si allega idonea documentazione. 

Orbassano, li                                                                                  Firma 1  

                                                           
1 è necessario allegare fotocopia di un documento di riconoscimento dell’interessato  
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Informativa ai sensi art. 13 Regolamento UE 2016/679  

(Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati): 
La informiamo che i dati raccolti saranno trattati ai sensi della normativa vigente in tema di protezione dei dati personali. 

Il titolare del trattamento dei dati è Comune di Orbassano - Piazza Umberto I n.5 - 10043 Orbassano (TO), che lei potrà 

contattare ai seguenti riferimenti: Telefono: 011/9036111 indirizzo PEC: protocollo@pec.comune.orbassano.to.it. Potrà 

altresì contattare il Responsabile della protezione dei dati al seguente Data Protection Officer: D.ssa Paola Portigliatti 

Pomeri dpo@comune.orbassano.to.it. 

Il trattamento dei dati personali raccolti viene effettuato per finalità connesse all’esecuzione di compiti di interesse 

pubblico e per l’esercizio di pubblici poteri, nonché per adempiere ad eventuali obblighi di legge (ai sensi dell’art. 6 par. 1 

del Regolamento 2016/679) nell’ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa. 

I dati raccolti: 

 sono trattati da personale dell’ente appositamente autorizzato e/o da soggetti esterni designati dal Titolare in 

forma scritta come di Responsabili del trattamento, per attività strumentali al perseguimento delle finalità 

dell’Ente; 

 potranno essere comunicati a soggetti pubblici per l’osservanza di obblighi di legge o per finalità connesse 

all’esecuzione di compiti di interesse pubblico; 

 sono conservati per il tempo necessario allo svolgimento del procedimento in oggetto e tenuto conto degli 

obblighi di legge a cui il Titolare deve sottostare nell’adempimento delle proprie funzioni istituzionali; 

 possono essere soggetti a comunicazione e/o a diffusione esclusivamente in adempimento ad obblighi previsti 

dalla legge o da regolamenti e non sono soggetti a trasferimento a paesi terzi. 

Le comunichiamo inoltre che il conferimento dei dati è obbligatorio per il perseguimento delle finalità descritte e 

l’eventuale rifiuto determinerà l’impossibilità di dar corso al procedimento. 

Potrà far valere, in qualsiasi momento e ove possibile, i Suoi diritti, in particolare con riferimento al diritto di accesso ai 

Suoi dati personali, nonché al diritto di ottenerne la rettifica o la limitazione, l’aggiornamento e la cancellazione, nonché 

con riferimento al diritto di portabilità dei dati e al diritto di opposizione al trattamento, salvo vi sia un motivo legittimo 

del Titolare del trattamento che prevalga sugli interessi dell’interessato, ovvero per l’accertamento, l’esercizio o la difesa 

di un diritto in sede giudiziaria. 

Potrà esercitare i Suoi diritti rivolgendosi al Titolare o al Responsabile della protezione dei dati, reperibili ai contatti sopra 

indicati. 

Ha diritto di proporre reclamo all’Autorità Garante per la protezione dei dati personali qualora ne ravvisi la necessità. 

Il Titolare non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione, di cui all’articolo 22, paragrafi 

1 e 4, del Regolamento UE n. 679/2016. 

 

Firma per presa visione______________________________________ 
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